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A grama artificial pode ser instalada para paisagismo em
locais como:

Áreas de recreação e lazer;
Bordas de piscinas;
Lobby de hotéis;
Tetos de edifícios;
Academias;
Fachadas de construção;
Vitrinismo;
Áreas para pets;
Áreas de shows;
Escritórios;
Embarcações.
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     2. Benefícios

A grama artificial trará vários benefícios para seu espaço,
como:

Fácil limpeza: pode ser feita com aspirador de pó, ou com
máquina de pressão de água utilizando sabão neutro.
Alta capacidade de drenagem de água.
Não propaga chamas.
Confortável e agradável de usar.
O látex utilizado na base evita a proliferação de fungos,
ácaros e bactérias.
Fios livres de metais pesados para sustentação da cor
Permite reparos no caso de danos.



3.1. Instalação em jardins

Para cortar, inverta o lado de modo que a base do látex fique
para cima e corte com estilete ou tesoura. Fixe a manta
utilizando grampos de aço inoxidável.

3.1. Instalação em superfícies compactas

Remova as imperfeições da superfície, como qualquer
material que possa interferir na aderência da cola. Aplique a
cola de contato sobre a superfície e sobreponha com o rolo de
grama. Por fim, passe a vassoura na grama para deixar as
fibras em posição vertical.

3.1. União de mantas

Verifique a direção dos fios e junte os rolos. Utilize o tape de
polipropileno de 20cm para juntar as mantas e, com o auxílio
de uma espátula, aplique cola de contato sobre o tape. Junte
as mantas.
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